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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 2º 

Período da 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura, 

realizada no dia 25 de outubro de 2021. ________ 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de 

dois mil e vinte e um, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e quinze minutos, a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da 

Nona Legislatura. Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / Na abertura 

dos trabalhos, o Vereador Adriano Pereira Verediano fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, 

foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, 

conforme previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): ⸻ Registra que, com muito prazer, 

recebe alguns professores que serão homenageados hoje. Passa a palavra à Cerimonialista Paula 

Garruth. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Cumprimenta a todos e informa que serão entregues Títulos 

de Professor Cachoeirense “David Alberto Lóss”, destinados a homenagear professores, da rede 

pública e particular, que se destacam no Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Logo após, o 

Vereador Diogo Pereira Lube fez uma saudação aos homenageados e fala da importância dos 

professores na educação. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a 

entrega dos “Títulos de Professor Cachoeirense David Alberto Lóss” a seus respectivos 

homenageados: Adriano Pereira Verediano – Sayonara Sodré Gomes; Alexandre Valdo Maitan – 

Cleusa Maria Fabris; Allan Albert Lourenço Ferreira – Keila de Oliveira Valory Gomes; Arildo 

Tomaz Bucker – Rodrigo da Costa Bourguignon; Brás Zagotto – Eloísa Moura Tessinari; Delandi 

Pereira Macedo – Evandro Bento Vicente; Diogo Pereira Lube – José Leonardo Neto; Evandro 

Miranda – Geanini de Morais Ervate dos Santos; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Patrícia 

Peres Ferreira Nicolini; Leonardo Cleiton Camargo – Roberta Lopes; Marcelo Fávero de Oliveira 

– Christiano de Souza Pinto; Osmar Francisco – Diogo Pereira Lube; Paulo Sérgio de Almeida – 

Bruna Lemos da Silva Viana; Sandro Dellabella Ferreira – Juliana Barbosa Zippinotti Pereira; 

Sebastião Ary Corrêa – Hérica Camilette Silveira; Alexandre Andreza Macedo – Tânia Márcia 

Dario Soares. / Na sequência, o Vereador Delandi Pereira Macedo fez a entrega da “Comenda 

Moema Baptista” à Amélia de Oliveira Sena. / Em seguida, foram entregues “Homenagens 

Especiais” pelos seguintes vereadores a seus homenageados: Diogo Pereira Lube – Daniel 

Sobreira Cipriani; Leonardo Cleiton Camargo – Wagner dos Santos Cruz; Leonardo Pinheiro 

Dutra – Gessi Miranda Pereira; Alexandre Andreza Macedo – Joelma Bastos Louzada do 

Nascimento. / Prosseguindo, o Vereador Ely Escarpini fez a entrega do “Título de Honraria e 

Destaque Operacional” a Edmyrson Vergílio Pereira e da “Comenda Nicolau Depes” à Alécia Silva 

Longo Louzada. / Registra-se que os Vereadores Ely Escarpini, Alexandre Andreza Macedo, 

Leonardo Pinheiro Dutra e Osmar Francisco fizeram uso da palavra para saudar os homenageados. 

/ Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os homenageados para se dirigirem à frente do plenário para 

o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Brás Zagotto (Presidente): ⸻ Passa a 

palavra à Cerimonialista Paula Garruth para que dê sequência à solenidade. / Mestre de 

Cerimônia: ⸻ Informa que, agora, serão entregues “Títulos de Servidor Padrão”, destinados aos 

servidores públicos que se distinguem na sociedade e no departamento de seu respectivo trabalho, 

respeitando o profissionalismo, pontualidade, criatividade, zelo, companheirismo e empatia, e a 

“Comenda Marcos Antônio de Oliveira Lacerda”, que homenageia um servidor da Câmara 
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Municipal de Cachoeiro de Itapemirim. / Dando continuidade, o Vereador Allan Albert Lourenço 

Ferreira e o Presidente Brás Zagotto fizeram uso da palavra para falar sobre as homenagens a 

serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida para fazerem a entrega dos “Títulos de 

Servidor Padrão” os seguintes vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo 

Maitan – Marcela Amistá Gomes Magalhães; Allan Albert Lourenço Ferreira – Adailson de Souza; 

Brás Zagotto – Jonatas Rodrigues; Osmar Francisco – Deolinda de Fátima Domingues Lobo 

Gomes; Delandi Pereira Macedo – Reinaldo de Almeida Motta; Diogo Pereira Lube – Dayse 

Modesto Correa; Ely Escarpini – Patrícia D’Agostini Correia; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior 

– José Francisco da Silva Azeredo; Leonardo Cleiton Camargo – Cristina Rodrigues de Assis; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Kaio Humberto Silveira da Silva; Marcelo Fávero de Oliveira – Magali 

Carvalho Andrade; Paulo Sérgio de Almeida – Messias Pinheiro Neto; Sandro Dellabella Ferreira 

– Tânia Márcia Dario Soares; Sebastião Ary Corrêa – Pablo Araújo Batista. / Registra-se que 

fizeram uso da palavra os Vereadores Osmar Francisco, Leonardo Pinheiro Dutra, Paulo Sérgio de 

Almeida e Sebastião Ary Corrêa para saudar os homenageados, além da homenageada Deolinda 

de Fátima Domingues Lobo Gomes, que agradeceu a todos. / A seguir, o Vereador Leonardo 

Cleiton Camargo fez a entrega do “Título Estudante Modelo” à Petryanna Ferreira Brum. / Mestre 

de Cerimônia: ⸻ Convida os membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega da “Comenda 

Marcos Antônio de Oliveira Lacerda” à Irene Pozi Machado. / Logo após, os homenageados foram 

convidados para fazerem o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de 

Cerimônia: ⸻ Informa que serão entregues, agora, as Comendas Nicolau Depes, destinadas a 

homenagear destaques na área de odontologia no Município. / Na sequência, o Vereador Delandi 

Pereira Macedo falou sobre a homenagem a ser prestada. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os 

vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Nicolau Depes” a seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Jandyele Faco Ferreira; Alexandre Valdo Maitan 

– Joise Sullany Gois Oliveira Prota; Arildo Tomaz Bucker – Bianca Bazoni Seccon; Brás Zagotto 

– Sarita Mantovaneli Alves; Delandi Pereira Macedo – Alex Gomes Vieira; Evandro Miranda – 

Fernanda Mara Fernandes; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Fabrício Olmo Cardoso; 

Leonardo Cleiton Camargo – Priscila Machado do Quinto; Leonardo Pinheiro Dutra – Hiago 

Bazoni Seccon; Marcelo Fávero de Oliveira – Katiuscia Evangelista da Silva Lima; Osmar 

Francisco – Synval Depollo; Paulo Sérgio de Almeida – Cristiane Mendes Castro Lopes; Sandro 

Dellabella Ferreira – Cristiane Bastos Lacerda Erthal; Sebastião Ary Corrêa – Thiago Pedrone 

Mantovanele. / Prosseguindo, fizeram uso da palavra o Vereador Osmar Francisco e o 

homenageado Synval Depollo. / Em seguida, os homenageados foram convidados para fazerem o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Comunica que, 

neste momento, serão entregues as Comendas Arildo Valadão, destinadas a homenagear jovens 

que se destacam na vida político-social do Município, e as Comendas Dr. Djalma Eloy Hess, que 

visam homenagear pecuaristas e profissionais ligados à produção leiteira do Município. / 

Continuando, fizeram uso da palavra os Vereadores Leonardo Cleiton Camargo e Leonardo 

Pinheiro Dutra para saudarem os homenageados. / A seguir, Thiago Neves e Thiago Togneri, do 

Conselho Municipal da Juventude, fizeram uma breve explanação sobre quem foi Arildo Valadão. 

/ Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Arildo 

Valadão” a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Mayla Maifredo Picoli; 

Allan Albert Lourenço Ferreira – Leonard Fernando Pereira Silva; Arildo Tomaz Bucker – Myke 

Bastos Macedo; Delandi Pereira Macedo – Edson Luiz de Souza Jacinto Júnior; Diogo Pereira 

Lube – Gabriela Prado da Silva; Evandro Miranda – Wallace Silva Vargas; Leonardo Cleiton 

Camargo – Eduardo Pizeta Petersen; Leonardo Pinheiro Dutra – Victor Bazoni Altoé; Marcelo 

Fávero de Oliveira – Ingrid Miranda Schayder; Osmar Francisco – Gabriel Mansur Barbosa; 
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Sebastião Ary Corrêa – Felipe Ribeiro Macedo. / Registra-se que os Vereadores Leonardo Pinheiro 

Dutra, Paulo Grola, Marcelo Fávero de Oliveira e Sebastião Ary Corrêa falaram sobre as 

homenagens. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a entrega das 

“Comendas Dr. Djalma Eloy Hess” a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo 

– Fabiano Silva Tibúrcio; Alexandre Valdo Maitan – Filipe Oliveira Carvalho; Allan Albert 

Lourenço Ferreira – Lazio Brandolim de Sousa; Arildo Tomaz Bucker – Josué Alves Soares; 

Delandi Pereira Macedo – João Carlos Domingues; Leonardo Cleiton Camargo – Jonas Altoé; 

Osmar Francisco – José Ubaldo Carlete; Sandro Dellabella Ferreira – Elder Cordeiro Barbosa; 

Sebastião Ary Corrêa – Leandro Silva Volpato. / Logo após, fizeram uso da palavra os Vereadores 

Leonardo Cleiton Camargo e Brás Zagotto e também o homenageado Jonas Altoé. / Finalizando 

os trabalhos da Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário 

para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi 

encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, 

Redatora de Atas. _______________________________________________________________ 
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